

宁波出现利用互联网招揽业务的代孕中介 60万元可租“老婆”包生儿子

□据《东南商报》

一星期前,有读者反映,浙江宁波街头出现了代孕广告卡片,只要肯花钱,就能找个女人来帮自己生孩子,甚至是“包生儿子”。

中介提供4种套餐

11月初,王先生开车回家时,一名青年男子将一个提供代孕的广告小卡片插进他的车窗缝里。

11月9日记者根据读者王先生提供的信息,登录了该中介的代孕网站,发现这家代孕中介早已登陆宁波。

该代孕网上还常年招聘代孕妈妈,要求32岁以下,身高158厘米以上,身体健康,无遗传疾病基因,无传染病,严格拒绝“风月场所从业女性”和“社会混混女”等,“纯待遇”为9万元~12万元,另外还有孕前生活费、房租、身体检查费等。

根据网站上的联系方式,记者

同该中介的负责人王某取得了联系。几天前,记者同王某在江东中兴路一咖啡厅首次碰面。

王某说,4个套餐分别是试管婴儿代孕、人工授精代孕、自然受孕代孕和包生男孩的代孕服务。

选择试管婴儿代孕的,他们会提供年龄不超过35周岁的代孕妈妈(雇主不能在身高、文化方面有太苛刻的要求),代孕妈妈的佣金不超过15万元,加上中介费和代孕妈妈怀孕期间的吃、住、医疗等费用,雇主的花费在35万元左右。

选择人工授精代孕的,代孕妈妈的佣金不超过18万元,总费用也在35万元左右。

采取自然受孕方式代孕的,他们可安排男方在女方排卵期隔天同房,直至怀孕。代孕妈妈的佣金在20万元左右,总费用约为36万元。

包生儿子的代孕费用则比较高,总费用约为60万元。

“只要佣金高,接受自然怀孕

的代孕妈妈大有人在。”王某说,目前他手上已有10多名代孕妈妈,大多是20岁~30岁的年轻女性。

这个代孕妈妈19岁

从目前网上铺天盖地的代孕广告可看出,愿意成为代孕妈妈的女性正逐渐增多。她们的目的基本相似:为了高昂的代孕佣金。

几天前,王某向记者发来了愿意接受自然怀孕的女子的基本信息:19岁,福建人,高中毕业。

当天上午,在鄞州万达广场附近的一家咖啡馆门口,王某带女孩和记者见面。

据女孩称,自己来自福建,19岁,上过高中,因家里很穷,自己学历又低,在城里找不到合适的工作,听说代孕可以挣钱,于是就主动找到王某。

王某还表示,这次出来纯粹是见见面,如果觉得不满意,还可以帮记者物色另外的代孕妈妈,直到

满意为止。

“三高”女也开始找人代孕

据了解,不孕不育的夫妇是代孕网站目前最主要的客户,当然,偶尔也会有要求“包生儿子”的特殊雇主。而随着时代的发展,目前又出现了另外一个现象:个别女性特别是那些“三高”女性(职位高、年薪高、年龄高)开始寻求代孕妈妈,她们“借腹生子”的理由大多是不愿意放弃正在努力拼搏的事业。

据了解,这些女性雇主大多为30岁~40岁,年收入超过100万元,多为企业家、企业高管。她们有稳定的家庭,在家庭中扮演着“话事人”的角色,也能轻松负担起代孕所需的几十万元费用。

更奇怪的是,有的女性雇主找代孕的理由竟然是“担心怀孕期间老公出轨”。

5种“吹牛”药 1种膏药被叫停

□新华社天津11月17日电 (记者 周润健)

因广告内容严重欺骗和误导消费者,天津市食品药品监督管理局16日发出通知,决定对“参茸鞭丸”等5种“吹牛”药品和1种医疗器械实施暂停销售的行政强制措施,并将上述品种列为重点抽检品种。

这5种药品分别是西安阿房宫药业有限公司生产的曹清华胶囊(萘辛除湿止痛胶囊)、吉林省天光药业有限公司生产的参茸鞭丸、广东宏兴制药厂生产的宏兴息喘丸、贵阳永乐药业有限公司生产的消痞和胃胶囊和呼伦贝尔松鹿制药有限公司生产的乌龙养血胶囊。1种医疗器械是安阳市康尔寿卫生材料有限责任公司生产的参花透骨膏(通络止痛贴)。

新疆为玉石“定价” 顶级和田玉每克卖3万元

□据中新网

新疆和田玉原料市场交易信息联盟16日宣布成立,此举旨在让新疆和田玉原料“有价可询”。目前,新疆顶级和田玉籽料交易价格已达每克3万元。

根据该联盟新近公布的11月份新疆和田玉原料市场收藏料(籽料)交易价格信息,200克以下收藏级特一级和田玉籽料价格每克已达2万元~3万元,远远超过当今黄金价格。

珠海南屏“楼倒倒” 3名责任人被判刑

□新华社珠海11月17日电 (记者 魏蒙)

2011年3月21日凌晨4时许,广东省珠海市南屏镇一栋占地约250平方米的六层半楼房倒塌,周边的房屋、物品被压毁,直接经济损失约200万元。一夜之间,“楼倒倒”开始在网络上疯传。近日,法院一审分别判处建楼者李丙明有期徒刑1年2个月;判处打桩者张某某有期徒刑1年2个月;判处地块出售者黄某有期徒刑3年,并处罚金人民币1.5万元。

珠海市香洲区法院经审理查明,珠海市建设工程质量监督检测站认定,该楼倒塌的直接原因是桩基承载力不足。

法院审理认为,建楼者李丙明在明知打桩者无资质、所打的桩未达地下受力层的情况下同意在该桩基础上建楼,其行为构成重大责任事故罪。承建该楼地基打桩工程的张某某在明知所打的桩未达地下受力层就浇灌混凝土,依然完成工程并交付建楼者使用,其行为构成重大责任事故罪。黄某在明知涉案地块为国有土地的情况下,谎称该地块为自家宅基地,以7万元的价格卖给李丙明。黄某以非法占有为目的,在签订合同过程中,采用虚构事实的方法骗取对方当事人的财物,数额巨大,其行为已构成合同诈骗罪。

养生木屋

图为环保健康、智能安全的养生木屋。11月16日,由中国对外贸易中心(集团)、福州市人民政府、福建省对外贸易经济合作厅主办的2011中国(福州)家居建材博览会·海峡西岸(福州)第25届住交会福州开幕。本届博览会倡导“绿色、环保、和谐、宜居”的新理念,吸引了来自国内外众多知名家具、建材品牌厂商前来参展。
新华社记者 林善传 摄



女大学生饰7角色 骗走警察30余万元

警察不堪忍受威逼报警,女生终审获刑5年

□据《京华时报》

21岁的中国传媒大学女生杨某,通过网络聊天认识了一名30多岁的警察,交往中,杨某虚构父亲是警界高官,舅舅是房地产商,并与这名警官发生了性关系。之后,她一人分饰7个角色,以欺骗和恐吓手段诈骗勒索共计30余万元,导致这名警官欠下外债,还离了婚。

记者16日获悉,杨某已被北京市二中院终审认定构成敲诈勒索罪和诈骗罪,数罪并罚判处有期徒刑5年。

女生约警察发生性关系

据被骗的警察李某陈述,去年6月初,他在网上认识了网名为“别手贱”的女孩,并向对方透露了真实身份。对方自称叫张冉,是河北省三河人,是中国传媒大学的在校生,其父是河北省公安厅副厅长,准备调往公安部。

在此后的聊天过程中,李某告诉张冉,自己已经结婚,但夫妻感情

不太好。张冉称,和李某聊了一段时间后,李某提出想离婚,和她好,之后就约她见面。

去年6月中旬,张冉同意见面,但是却以自己编造的表妹身份出场。当天,李某开车赶到传媒大学时,张冉半天没出现。随后,她打电话称自己外出办事赶不回来,想麻烦李某将自己同在传媒大学上学的表妹杨非送回河北燕郊的家里,李某答应了。不一会儿,张冉出现在李某面前,并称自己是杨非。

在路过三河市一家宾馆时,杨非称那个宾馆是她家开的,并称自己的舅舅是河北燕郊一家房地产公司的老总。李某对这些没有怀疑,他说两人一起吃饭、唱歌,后来发生了性关系。

分身多角色警察中圈套

次日,当李某在网上遇到张冉时,张冉质问他为何与杨非开房。李某并不知道张冉就是杨非,不停地解释着。此后,他经常和杨非见面,和张冉只能网上聊天。

李某说,他和杨非说起自己有个叔叔是卖电梯的,让杨非帮着联系业务。去年7月6日,杨非答复称已和舅舅说好,同意在房地产项目中用李某叔叔的电梯,但让他拿出3万元作为好处费。李某称,他没那么多钱,只拿了1万元,杨非则答应和张冉每人帮他垫付1万。

几天后,杨非给李某打电话,称电梯品牌不符合要求。此后,还有自称杨非舅舅、舅妈的人给李某发短信,称造成工程延期要求作出补偿,李某立即向战友借了1万元,又从妻子手里拿了2.2万元。

李某说,杨非和他交涉完,他又接到张冉的短信,称她为了帮他弥补工程损失,把股票都赔钱抛了,让他赔偿,否则就把他和杨非有不正当男女关系的事说出去。他怕张冉闹事,就到处借钱,总共又凑了26万元。

警察不堪忍受威逼报警

李某说,张冉在要钱的过程

中,多次威胁称要到他家闹,到他妻子家闹,还要找公安局、找黑社会的人整他,甚至说让在公安厅工作的爸爸派手下抓人。另外,虽然自己交出了30余万元,但仍然没有换来安宁,李某称,他依旧不断接到陌生号码发来的恐吓短信。

去年8月5日,李某在父亲的陪同下去报警。接到报案后,警方在中国传媒大学抓获了这自称张冉的女孩。此后李某与妻子离婚。

经查,张冉其实是杨某,但不叫杨非,21岁,是中国传媒大学的大专在读生,父母是河北省三河市的普通教师。杨某的父母称,杨某只有一个舅舅在三河市燕郊开一家门诊部,家里没有亲戚搞工程,也没人在公安厅工作。

据杨某供述,她之所以编造父亲和舅舅的身份,都是在网上随便聊的,“因为网上聊天不都是实话”。她在网上、电话中,分别以张冉、杨非、杨非舅舅和舅妈等7个角色和李某聊天、发短信。对于为何要诈骗李某,她称李某动机不纯。